«Эликон» довели «до ручки»

Градообразующее предприятие поселка Мурыгино фабрику «Эликон» хотят признать банкротом

стр. 2

Урматская ответила за «Вести»

На чьи деньги с 1 февраля начала выход первая правительственная «бесплатка»?

Информационно-аналитическая газета Nº 05₍₈₀₁₎ www.newsler.ru

стр.

ДВОРЕЦ ПИОНЕРОВ лучшее — детям торговле



На земельном участке Дворца пионеров, который уже давно стал излюбленным местом отдыха кировчан, вполне может начаться строительство Международного центра торговли. стр. 5

Прокуратура признала незаконным строительство дома, которое ведет ОАО «Кировский **CCK**»

стр. 5

«Олимпия»: перезагрузка



В области создается молодежная команда «Олимпия». Таким образом бренд Кирово-Чепецка, да и всей области будет сохранен. Но какой ценой? Разбирался «Репортеръ».

стр. 2

Дозвонились...

С 1 февраля в Кировской области выросли тарифы на услуги местной телефонной связи.

стр. 3

«ТДТ» меняет хозяина

Генеральный директор ОАО «Коммунальные технологии Волгограда» Леонид Сухотерин заявил о намерении стать учредителем и редактором кировского издания «Товарденьги-товар» («ТДТ»).

стр. 4

Белых разводят на блоги

Губернатору Кировской области Никите Белых предложили заплатить за интернет-блог 163 тысячи рублей.

стр. 20

Фарафонова прячут в психушке?

В редакцию газеты поступило сообщение о том, что Елена Фарафонова поместила своего сына в психиатрическую клинику, чтобы уберечь от ответственности.

стр. 22

Человек-иероглиф

Группа «Пикник» вошла в историю отечественного музыкального андеграунда как группа загадочная, но, безусловно, самобытная и талантливая. Во главе коллектива все эти годы стоит бессменный рулевой – Эдмунд Шклярский.

